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Оновлено приклад договору про закупівлю
електричної енергії: основні акценти
Фахівцями групи компаній «Радник» підготовлено проєкт договору про закупівлю
електричної енергії (далі — проєкт договору), дещо відмінний від попередньо розміщеного
на порталі. Так, нами деталізовано, що проєкт договору підготовлено для споживачів
групи Б та без розподілу. По групі А буде розроблено окремий договір, оскільки
розрахунок тарифу відрізняється.

Крім цього, нами приведено у відповідність Преамбулу та Загальні положення проєкту
договору про закупівлю електричної енергії (в частині законодавчих актів).

Далі – відредагували в проєкті договору розділ «Якість постачання електричної енергії»,
який тепер викладено в такій редакції:

…
4.1.  Для забезпечення безперервного постачання електричної енергії Споживачу
Постачальник зобов’язується здійснювати своєчасну закупівлю електричної енергії в
обсягах, що за належних умов забезпечать задоволення попиту на споживання
електричної енергії Споживачем.

4.2. Споживач має право на отримання компенсації за недотримання показників
комерційної якості надання послуг Постачальником. Постачальник зобов’язується
надавати компенсацію Споживачу за недотримання показників комерційної якості
надання послуг у порядку, затвердженому Національною комісією, що здійснює
державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (далі — НКРЕКП /
Регулятор), та опублікованому на її офіційному вебсайті.
Постачальник зобов’язується забезпечити комерційну якість послуг, які надаються
Споживачу згідно з Договором, що включає своєчасне та повне інформування Споживача
про умови постачання Товару, ціни на електричну енергію, роз’яснення положень
чинного законодавства, що регулюють відносини Сторін, точне та прозоре проведення
розрахунків зі Споживачем та можливість урегулювання спірних питань шляхом
досудового врегулювання.

4.3.  Якість електричної енергії, що постачається замовнику (споживачу), повинна
відповідати вимогам, що встановлені чинним законодавством та національними
стандартами України, іншими нормативно-технічними документами щодо якості та
технічних характеристик. Оператор системи передачі та оператори систем розподілу
забезпечують якість електричної енергії відповідно до укладених договорів.
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